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ЖАЛОБА НА НАРУШЕНИЕ СТРАХОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Со стороны ООО «Страховая компания» (г. Москва, ул. М. Жукова , д. 2)

Прошу рассмотреть случай нарушения страхового законодательства со стороны ООО «Страховая компания».

22.12.2011 года на 5 км. МКАД произошло ДТП с участием автомобиля Форд Фокус (г.з. К 125 ГР 197), находящегося под моим управлением и автомобиля ВАЗ-2115 (г.з. У 354 ОР 199) под управлением Сайтарлы Г.Г.  В результате данного ДТП  мой автомобиль получил механические повреждения. Виновным в ДТП был признан Сайтарлы Г.Г. нарушивший п. 9.10 ПДД РФ. Гражданская ответственность виновника застрахована в ООО «Страховая компания» по полису ОСАГО серии ВВВ № 0552353274.

В результате данного ДТП мой автомобиль Форд Фокус (г.з. К 125 ГР 197) получил механические повреждения. 22.12.2011 года, согласно пунктов 42, 43 Правил обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» утв. Постановлением Правительства РФ от 07.05.2003 г. № 263 (далее по тексту – «Правила ОСАГО»), я известил ООО «Страховая компания» по телефону o наступлении страхового случая.

25.12.2011 года, согласно п. 44 Правил ОСАГО, мной было подано письменное заявление o выплате страхового возмещения № 36254/11  в ООО «Страховая компания» и представлены все необходимые документы, а именно:

- справка o ДТП от 22.12.2011;

- копия протокола об административном правонарушении  32 БА № 382412 от 22.12.2011;

- копия постановления по делу об админ. правонарушении 32 БА № 755421 от 22.12.2011;

- извещение o ДТП.

Таким образом, обязательства предусмотренные положениями Правил ОСАГО для получения страхового возмещения были исполнены мною 25.12.2011 года в полном объеме.

Также, согласно п. 61 Правил ОСАГО, я предоставил документы подтверждающие мое право собственности на поврежденное имущество, и на основании п. 45 Правил ОСАГО предоставил автомобиль Страховщику для проведения осмотра. Осмотр был произведен 29.12.2011 года экспертами ООО «Экспертиза» по направлению Страховщика.

Согласно п. 70 Правил ОСАГО, - «Страховщик рассматривает заявление потерпевшего о страховой выплате и предусмотренные пунктами 44, 51, 53 - 56 и 61 настоящих Правил документы в течение 30 дней с даты их получения.
В течение указанного срока страховщик обязан составить акт о страховом случае, на основании его принять решение об осуществлении страховой выплаты потерпевшему, осуществить страховую выплату либо направить в письменном виде извещение о полном или частичном отказе в страховой выплате с указанием причин отказа. Неотъемлемыми частями акта о страховом случае являются заключение независимой экспертизы (оценки), если она проводилась, и (или) акт осмотра поврежденного имущества».
Несмотря на вышеуказанные обстоятельства, Страховщик ООО «Страховая компания» уклоняется от исполнения возложенных на него законом обязательств по рассмотрению страхового случая. С момента предоставления заявления o выплате и всех документов прошло более 2-х месяцев. Страховой Акт по настоящее время не составлен, выплата страхового возмещения не произведена, отказа в выплате я также не получал.  Мной неоднократно направлялись требования Страховщику с указанием на нарушение сроков рассмотрения моего заявления № 36254/11, однако, все претензии направленные в адрес ООО «Страховая компания» остались без ответа, попытки узнать по телефону o состоянии рассмотрения претензии игнорируются.

Таким образом, данная страховая компания допускает грубые нарушения законодательства в своей работе, а именно: нарушаются сроки рассмотрения заявления потерпевшего o выплате и выдачи копии акта o страховом случае.

 
На основании вышеизложенного, прошу:
-  принять к рассмотрению мою жалобу на нарушение ООО «Страховая компания» страхового законодательства;

- в случае подтверждения факта нарушения законодательства принять меры по данной жалобе и  привлечь ООО «Страховая компания» к ответственности;

- o результатах рассмотрения жалобы и принятом решении прошу мотивировано сообщить мне в письменном виде в установленные законодательством сроки.

 

Приложение:

- копия заявления o выплате страхового возмещения № 36254/11 от 25.12.2012;

- копия жалобы в ООО «Страховая компания» от 15.02.2012 года.
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