Президенту Российской Федерации
В.В.Путину
от Сидоровой Ирины Петровны,
1934 г.р., проживающей по адресу;
455000 г. Сургут, пр. Ленина
д.333, кв.33   (тел. 11-22-33)

Ходатайство о помиловании


Уважаемый Владимир Владимирович!

          26.09.2016 Сургутским городским судом г. Сургута Ханты-Мансийского автономного олкругка – Югры Тюменской области был осужден мой сын - Сидоров Иван Кузьмич, 1970 г.р., за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью по ст. 111 ч. 1 УК РФ к  6 годам лишения свободы, из которых к настоящему времени он  отбыл 3 года 1 месяц.

          Прошу помиловать моего сына по следующим основаниям:

· 1) К уголовной ответственности он привлекается впервые, ранее ни в чем предосудительном замечен не был, положительно характеризуется по месту жительства и работы, а также администрацией колонии. В письмах сын пишет, что в содеянном раскаивается
· 2) Потерпевший по уголовному делу в момент совершения преступления был в состоянии алкогольного опьянения, вел себя грубо, оскорбил невесту сына, выражался нецензурно. На суде потерпевший просил суд о назначении сыну наказания, не связанного с лишением свободы.
· 3) Я тяжело больна, перенесла инфаркт, после которого мне была установлена I группа инвалидности. С трудом передвигаюсь по квартире, на улицу не выхожу, продукты и лекарства изредка приносят соседи. Очень нуждаюсь в уходе, который мог бы оказать мой сын. Кроме сына, других детей не имею. Документы о состоянии моего здоровья прилагаю.
· 4) В колонии сын заболел туберкулезом, нужно делать операцию на левом легком. В связи с плохим состоянием здоровья дальнейшее отбывание сыном наказания  является мучительным не только для него, но и для меня.
· 5) Дома сына ждет жена, которая плохо переносит беременность, практически все время лежит на сохранении в больнице. Через 2 месяца у них должен родиться ребенок. Помочь ей также некому, родителей нет.

        16 марта 2019 г.                                                      Подпись
