О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
о возвращении заявления
г. Камбарка                                                                               
09 марта 2011 года                                                                                                                  
Судья Камбарского районного суда Удмуртской Республики Ефимов С.Л., рассмотрев исковое заявление Общества с ограниченной ответственности «Кооператор» к Вахрушевой Татьяне Александровне, Осипенко Любови Викторовне, Кривонос Ирине Анатольевне о взыскании материального ущерба причиненного действиями работника и взыскании судебных расходов,   
Установил:
ООО «Кооператор» обратилось в суд с исковым заявлением Вахрушевой Т.А., Осипенко Л.В., Кривонос И.А. о взыскании материального ущерба причиненного действиями работника и взыскании судебных расходов.
Данное исковое заявление подлежит возвращению Обществу по следующим основаниям.
В соответствии со статьей 131 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, если исковое заявление подписано представителем истца, прилагается доверенность, подтверждающая его полномочия на предъявление иска.
Согласно части 1 статьи 51 ГПК РФ полномочия представителя должны быть выражены в доверенности, выданной и оформленной в соответствии с законом.
Как видно из содержания заявления, оно подано от имени ООО «Кооператор». При этом заявление подписано представителем Войтко А.Г., действующим в интересах доверителя на основании доверенности.Однако в представленных материалах отсутствуют документы, подтверждающие наличие у него полномочий на подписание искового заявления в суд от имени ООО «Кооператор»,а именно к иску не приложен оригинал доверенности, либо надлежащим образом заверенная копия, в которой оговорено право представителя на подпись иска.
В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 135 ГПК РФ судья возвращает исковое заявление и приложенные к нему документы, если заявление не подписано или подписано и подано лицом, не имеющим полномочий на его подписание и предъявление в суд.
При таких обстоятельствах, исковое заявление ООО «Кооператор» подлежит возвращению истцу, которому следует представить доверенность, в подтверждение полномочия лица, его подписавшего.
Кроме того,в соответствии со ст. 333.19 Налогового Кодекса РФ, государственная пошлина при подаче искового заявления имущественного характера, подлежащего оценке, уплачивается: от 20 001 рубля до 100 000 рублей - 800 рублей плюс 3 процента суммы, превышающей 20 000 рублей.Государственная пошлина по данному иску составит 1 498 рублей 32 копейки.
В нарушение ст. 132 ГПК РФ к исковому заявлению, истцом не приложен оригинал документа, подтверждающий уплату государственной пошлины в сумме 1 498 рублей 32 копейки, согласно заявленным требованиям имущественного характера о взыскании материального ущерба причиненного действиями работников Вахрушевой Т.А., Осипенко Л.В., Кривонос И.А. 
На основании изложенного и руководствуясь п. 4 ч. 1 ст. 135 ГПК РФ
О п р е д е л и л:
Возвратить Обществу с ограниченной ответственностью «Кооператор» исковое заявление к Вахрушевой Татьяне Александровне, Осипенко Любови Викторовне, Кривонос Ирине Анатольевне о взыскании материального ущерба причиненного действиями работника и взыскании судебных расходов.
Разъяснить истцу, что возвращение искового заявления не препятствует повторному обращению истца в суд с иском к тому же ответчику, о том же предмете и по тем же основаниям, если истцом будет устранено допущенное нарушение.
Определение может быть обжаловано в Верховный суд Удмуртской Республики через Камбарский районный суд УР в течение 10 дней со дня вынесения. 
Судья                                          С.Л. Ефимов 
