Прокуратура Российской Федерации

ПРОКУРАТУРА

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОНА ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

620027, г. Екатеринбург, ул. Челюскинцев, 100, тел.: (343) 353-05-34

21.09.09г. No.02-02-09

Мировому судье

судебного участка No.2

Железнодорожного района

г. Екатеринбурга

Денисовой Ю.А.

по делу осужденного

Никифорова А.В.

по ч.2 ст.282.2 УК РФ.

                        АПЕЛЛЯЦИОННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Приговором  мирового  судьи  судебного  участка  No.2 Железнодорожного    района  г. Екатеринбурга от 14 сентября 2009 г. Никифоров А.В. признан    виновным  в  совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.282.2 УК РФ  и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с    отбыванием наказания в колонии общего режима.

Судом  установлено,  что  Никифоров  А.В.  участвовал  в  деятельности организации,  в  отношении которой судом принято вступившее в законную силу   решение   о  запрете  деятельности  в  связи  с  осуществлением экстремистской деятельности.

Однако  приговор суда является незаконным и подлежит изменению в связи с чрезмерной мягкостью назначенного наказания.

В нарушение   требований  ст.ст.60,  43  УК  РФ,  назначенное  судом   Никифорову  А.В.  наказание  за  совершение преступления, в котором он признан виновным - в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания  в  колонии  общего  режима, не является соразмерным тяжести содеянного,  вследствие чрезмерной мягкости этого наказания, поскольку в  силу  закона  лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей УК РФ.

При  назначении меры наказания суд должен исходить не только из оценки личности   подсудимого,   наличия   отягчающих   и   смягчающих   вину обстоятельств,  но из оценки конкретных деяний и с учетом общественной опасности.

   Однако,  судом  не  принято  во  внимание,  что общественная опасность  преступления  заключается  в  подрыве  основ  конституционного  строя,  обеспечения  целостности  и безопасности государства, идеи равноправия  людей  независимо  от  их  социальной,  идеологической,  политической,  расовой,  национальной или религиозной принадлежности. Никифоров А.В.,  имея  политические  убеждения  национал-большевизма,  вступил  в  ряды    межрегиональной   общественной  организации  <<Национал-большевистская   партия>>.Достоверно  зная  ,  что  деятельность  указанной организации  признана   экстремистской   и  запрещена  на  территории  РФ  решением  Московского  городского суда от 19.04.2007, вступившим в законную силу   07.08.2007  г.,  Никифоров  А.В.,  причисляя  себя  к  активным членам  межрегиональной   общественной  организации  <<Национал-большевистская  партия>>,  имея умысел на участие в деятельности данной организации, с    целью     осуществления     экстремистской     деятельности,     желая   пропагандировать    на    территории    Свердловской    области   идеи   межрегиональной   общественной  организации  <<Национал-большевистская   партия>>  в соответствии с ее Уставом, состоял в ее рядах, использовал   символику  данной  организации,  участвовал  в  ее  в  деятельности на   территории г. Екатеринбурга и г. Заречного Свердловской области.

Совершенное  преступление  является  умышленным относиться к категории  небольшой  тяжести,  направленно против основ государственного строя и  безопасности  государства,  чем  представляет  повышенную общественную   опасность.

Кроме  того,  судом  назначено  наказание  без учета данных о личности  осужденного,  Никифоров  вину  не  признал и в содеянном не раскаялся,   преступление совершил в период непогашенной судимости.

Никифоров  А.В.был осужден 01.11.2007 мировым судьей судебного участка   No.6  Кировского  района  г.Екатеринбурга по ст. 329 УК РФ к 3 месяцам   лишения   свободы   с  отбыванием  в  колонии-поселения,  неоднократно   привлекался   к   административной   ответственности   на   территории   Московской  области и Свердловской области по ч.2 ст.20.2, , ст.20.18,   ст.20.2.2,   ч.1   ст.  14.1  КоАП  РФ.  Данные  правонарушения  носят   антиобщественный характер.

Учитывая данные обстоятельства, невозможно признать, что срок и размер   наказания,  назначенный  Никифорову  А.В.  справедлив  и соответствует   требованиям ст.ст.60,43 УК РФ.

На  основании  изложенного,  руководствуясь  ст.ст,323, 354, 355, 367,  369, 383 УПК РФ,

                                   ПРОШУ:

Приговор мирового судьи судебного участка No.2 Железнодорожного района   г.  Екатеринбурга  от  14 сентября 2009 г. в отношении Никифорова А.В.   изменить,   постановить   новый   обвинительный   приговор,   назначив   справедливое наказание.

Государственный обвинитель В.Ф.Кравчук

