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Рекомендательное письмо
г. Москва
15.07.2016
Игорь Витальевич Филиппов принят на работу в ООО «Альфа» на должность охранника 14 марта 2013 года. Благодаря ответственному отношению к обязанностям, высокому профессионализму и лидерским качествам 10 марта 2014 года И.В. Филиппова перевели на должность начальника охраны. В его подчинении было шесть сотрудников. 
За время работы Филиппова было предотвращено три случая подготовки к ограблению склада, обнаружены и исправлены недостатки в системе экономической безопасности, внедрены новые методы работы, в том числе с использованием современных электронных систем. В отделе Филиппова была строгая дисциплина и порядок. Своим примером замотивировал подчиненных к развитию и совершенствованию качества работы. Создал позитивный уважаемый образ охранника компании. 
И.В. Филиппов пользуется уважением и доверием у руководства, коллег и подчиненных.
Уволен из ООО «Альфа» 15 июля 2016 года по причине переезда в другой город из-за семейных обстоятельств.
Прошу рассмотреть кандидатуру Игоря Витальевича Филиппова на должность начальника охраны Вашей организации. Благодарю за внимательное отношение к данной рекомендации. Готов предоставить дополнительную информацию о профессиональных и личных качествах И.В. Филиппова и подтвердить свои рекомендации по телефону 8 (916) 111-11-11.
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