РАСПИСКА
г. Тверь








15. 09. 2017 г.

Я, Павлов Руслан Васильевич, 15.06.1992 г.р., паспорт 3214 № 123456, зарегистрированный и проживающий по адресу: г. Тверь, ул. Звездная, 56/23, являясь заемщиком, получил от займодавца Лавровой Елены Сергеевны, 15.08.1990 г.р., паспорт 1000 № 4001122, зарегистрированный и проживающий по адресу:  г. Тверь, ул. Загородная,  87/2, денежные средства в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей в качестве срочного процентного займа.

Сумму займа обязуюсь вернуть до 15.09.2019 года по частям с уплатой процентов в размере 14 (четырнадцати) % годовых ежемесячными платежами. Сумма ежемесячных платежей – 5700 (пять тысяч семьсот) рублей, дата передачи заемщику наличными до 10 числа каждого месяца.
В случае несоблюдения сроков передачи ежемесячных платежей, обязуюсь платить 0,5 (ноль целых пять десятых) % за каждый день просрочки.

Мне известно, что местом исполнения обязательства по возврату суммы займа и уплаты процентов является место жительства займодавца, если иное место не будет сообщено им мне письменно. 

Настоящая расписка написана мной собственноручно, с полным пониманием всех правовых последствий её написания.

1. Дата и подпись заемщика (получателя денежных средств с расшифровкой подписи - ФИО).

2. Дата и подпись займодавца (лица, одалживающего денежные средства, с расшифровкой подписи - ФИО).




